
Amager ny scene / Smil	 4	 4	 100 %
ANEMONE TEATRET / Den generte prinsesse	 3	 2	 67 %
BAGGÅRDTEATRET / Gudme	 2	 2	 100 %
BATIDA / Spaghetti	 3	 3	 100 %
BATIDA / Fargo & søn 	 9	 9	 100 %
DEN FYNSKE OPERA / Don Pasquale	 5	 1	 20 %
DEN JYSKE OPERA / Faust	 7	 3	 43 %
DET KONGELIGE TEATER / Den Glade Enke	 32	 4	 13 %
DET KONGELIGE TEATER / Poppea’s kroning	 6	 4	 67 %
DET KONGELIGE TEATER / Hamlet	 14	 7	 50 %
DET KONGELIGE TEATER / Høstsonate	 4	 2	 50 %
DET KONGELIGE TEATER / Sult	 3	 0	 0 %
DET LILLE TEATER / På Sporet	 3	 2	 67 %
DET LILLE TURNÉTEATER / Dorthes hjerte	 2	 1	 50 %
DET LILLE TURNÉTEATER / Kling Klang	 2	 0	 0 %
DET LILLE VERDENS TEATER / Hyldemor	 1	 1	 100 %
DET LILLE VERDENS TEATER / Mellem himmel og jord	 1	 1	 100 %
DET LILLE VERDENS TEATER / Rosen	 1	 1	 100 %
DET NY TEATER / The King and I	 30	 12	 40 %
EDISON / Ekstrem	 4	 4	 100 %
EGNSTEATRET MASKEN / Kanonkongen	 3	 2	 67 %
FOLKETEATRET.DK / Dyveke	 8	 3	 38 %
FOLKETEATRET.DK / Jeppe på bjerget	 8	 4	 50 %
FOLKETEATRET.DK / Natmandens datter	 8	 2	 25 %
FOLKETEATRET.DK / Den adelsglade borger	 9	 4	 44 %
FOLKETEATRET.DK / Vinter i Lønneberg	 9	 6	 67 %
GASVÆRKET / Hvem er bange for Virginia Woolf	 4	 1	 25 %
GLADSAXE NY TEATER / Blodbryllup	 6	 4	 67 %

HIMMERLANDS TEATER / Cooking with Elvis 	 5	 5	 100 %
HUSETS TEATER / Kvinde og Fugleskræmsel	 2	 2	 100 %
JOMFRU ANE TEATRET / Fødselsdagsselskabet	 6	 6	 100 %
JYTTE ABILDSTRØMS TEATER / Don Q 	 7	 7	 100 %
KALEIDOSKOP K1 / Pankrak	 4	 3	 75 %
MAMMUTTEATRET / Fobiskolen	 10	 0	 0 %
MÅNEGØGL  / Den lille pige fra havet 	 1	 0	 0 %
ODENSE TEATER  / Skatteøen	 7	 4	 57 %
ODENSE TEATER  / 12 møder med et vidunderbarn	 13	 5	 38 %
PLAN-B-TEATER  / Non-Stop	 3	 3	 100 %
RANDERS EGNSTEATER /  En lille prik	 1	 1	 100 %
RANDERS EGNSTEATER  / Kludedukken	 1	 1	 100 %
RANDERS EGNSTEATER  / Under mit træ	 1	 1	 100 %
RANDERS EGNSTEATER  / 2 sild og en ristet	 3	 2	 67 %
SVALEGANGEN  / Samlerne	 2	 2	 100 %
SVALEGANGEN / Galefyrsten	 4	 2	 50 %
TEATER FÅR 302  / Shakespeare i forsamlingshuset	 1	 0	 0 %
TEATER FÅR 302  / Dueslag	 4	 3	 75 %
TEATER GROB  / Cruise	 4	 2	 50 %
TEATER MORGANA  / Kort sagt	 2	 2	 100 %
TEATER PATRASKET / Bjørnen som spurgte hvorfor	 1	 1	 100 %
TEATER PATRASKET  / Snehvide	 2	 2	 100 %
TEATERTASKEN / Lille Blå & Lille Gul	 2	 2	 100 %
TEATRET MØLLEN / Samlerne	 2	 2	 100 %
TEATRET MØLLEN / Trinbræt	 3	 2	 67 %
TEATRET NEO  / Henry Harald Hardenberg	 2	 0	 0 %
TEATRET SKÆGSPIRE /  Lucca	 1	 1	 100 %
TEATRET SKÆGSPIRE / Om Jonas	 3	 3	 100 %

TAASTRUP TEATER  / Spejlvendt	 2	 2	 100 %
VENDSYSSEL TEATER / Prinsesserne på Vendsyssel Teater	 7	 5	 71 %
ÅBEN DANS PRODUCTIONS / Closer	 5	 3	 60 %
AALBORG TEATER / Mio, min Mio	 6	 0	 0 %
AALBORG TEATER / Maria Stuart	 9	 0	 0 %
AALBORG TEATER / X-periment	 22	 11	 50 %
AARHUS TEATER  / Realisme	 7	 7	 100 %
Total 	 346	 182	 52,6 %

Alvin og de frække jordegern	 4	 2	 50 %
Anna Pihl - sæson 3	 57	 31	 54 %
Bee Movie	 4	 1	 25 %
De unge år	 26	 12	 46 %
Ekko	 2	 0	 0 %
Frode og de andre rødder	 7	 2	 29 %
Hvid nat	 5	 4	 80 %
Jungledyret Hugo 3	 7	 2	 29 %
Rejseholdet 1 -32 (tv)	 214	 122	 57 %
Remix	 7	 3	 43 %
Sommer	 84	 43	 51 %
To verdener	 6	 3	 50 %
Total	 423	 225	 53,2 %

Tallene ovenfor omfatter udelukkende medlemmer af Dansk Skuepillerforbund. 
Undersøgelsen omfatter hovedparten af teater, tv-drama og spillefilm fra uge 7 og 8. 
Dertil kommer en række områder, vi ikke har undersøgt, f.eks. radio, kortfilm, dubbing 
af tegnefilm og indlæsning af lydbøger.

 TEATER	 Antal svar	 Nej	 Nej i %  TEATER	 Antal svar	 Nej	 Nej i %  TEATER	 Antal svar	 Nej	 Nej i %

 Film og TV	 Antal svar	 Nej	 Nej i %

”Ville du være scenekunstner i dag, hvis du ikke havde kunnet støtte dig til  
dagpengesystemet i kortere eller længere tid gennem din karriere?”

Dansk  Skuespillerforbund har stillet nedenstående spørgsmål til alle de medlemmer, der lige nu står på scenen og medvirker i film og tv. 
53 % af de adspurgte tror, at de ville have forladt branchen, hvis ikke de havde haft et dagpengesystem som sikkerhedsnet i kortere eller længere peroder.  

Medlemsundersøgelse foretaget af Dansk Skuespillerforbund 


